

我是乐山人

近日,一段“孙悟空”被压在犍为古郡·花果溪景区五指山下,游客不停上前“喂食”的小视频,在抖音上火了。

扮演者抖音名为“嘉州猴哥”,真名李平,他游走于乐山各地,增长自身人气的同时,也宣传家乡美景、美食。

“嘉州猴哥”了不得 热衷表演 乐在其中



五指山下美猴王

默默热爱 坚持自己的爱好

8日,记者来到古郡·花果溪景区时,“孙悟空”正在水帘洞旁卖力表演,或打醉拳,或展示金箍棒旋转技巧。来到玻璃栈道,他背着棍子大摇大摆行走的样子,像极了《大话西游》中至尊宝帅酷的背影,惹得游客和景区工作人员纷纷拍照。半个多小时下来,李平脱下“孙悟空”的服装时,已是满脸的汗水。

李平是沙湾区踏水镇人,曾经是沐江煤矿的矿工,平时喜欢一个人跳舞,或做一些

搞怪的表情,或用喉咙发出奇怪的声音模仿口技。

后来,李平下岗,为了供两个儿子读书,他来到市中区打拼,并在一家酒店从事水电维护工作。闲暇时,他就拿着水管当道具表演舞蹈。

“以前很多人不认可,我还遭到了很多白眼。”李平回忆说,他对此并不在意,内心觉得自己在跳舞和表演上有天赋,所以在心底默默地热爱着。

乐在其中 想闯出一番天地

2016年春节,在一次职工文艺晚会上,李平自创的水管舞赢得了一致好评,并被同事推荐报名参加了央视综艺节目《黄金100秒》。没想到他一路过关斩将,8月份到北京参加了节目录制,并在9月12日播出。虽然没有闯关成功,但他自创的表情舞和水管舞,还是给全国观众留下了很深的印象。

此后几年时间里,李平一边从事水电工的工作,一边接一些乡村商业演出维持生计,平时他还扮演济公,在街头表演。

一路走来,尽管面对了太多的质疑,但是李平心中依然有自己的梦想。他练胆子、背台词、跟着视频模仿,在精进舞蹈的基础上练

习口才。今年2月,李平开始扮演“孙悟空”,取名“嘉州猴哥”在抖音上表演。一个个短小精悍的视频,以诙谐幽默的方式,让网友会心一笑。平时,他还骑着自行车前往乐山各个县(市、区)搞直播,惟妙惟肖的表演和朴实真诚的形象,不仅赢得了网友的认可,也向大家宣传了家乡的山水、美景、美食。

在增长人气的同时,他也接到了很多邀请,小朋友生日派对、农家乐开业、景区景点节假日,都有“嘉州猴哥”的身影。

“人的生活方式有很多种,热衷表演我乐在其中。”李平告诉记者,他会继续坚持下去,以“猴哥”的身份,用更多创新的方式宣传和推广家乡,闯出自己的一片天。

记者 张波 文/图

乡村柏油路 村民致富路

本报讯(罗建中)8日,笔者在市中区牟子镇苏坪村和雷沟村看到,一条崭新的柏油路展现在眼前,来往村民赞口不绝。

据牟子镇政府工作人员介绍,苏坪村关庙场至雷沟村玫瑰庄园的村道长3.8公里,宽4.5米至5米。日前,市中区政府投资100万元,把

这条乡村公路建成了平坦的柏油路,方便了苏坪村、雷沟村2800余人通行,蔬菜、水果外销更加顺畅,同时也助力景点、农家乐、家庭农场的旅游接待。这条乡村柏油路,成了当地村民的致富路。



「勇娃」(左)与母亲团聚 市公安局供图

失踪30年 “勇娃”回家了

本报讯(记者 龚启文)30年前,不满2岁的“勇娃”失踪,音讯全无,父母整日以泪洗面。近日,在公安机关的努力下,“勇娃”终于和母亲团聚。

1991年8月1日上午,夹江县吴场镇新合村村民范某某带着不满2周岁的儿子“勇娃”,乘坐长途汽车到成都看望打工的老公卢某(2021年2月病故)。在成都火车北站休息时,“勇娃”意外失踪了。此后多年,尽管乐山警方开展了大量工作,但均未查找到“勇娃”的下落。

自今年1月全国公安机关部署“团圆”行动以来,乐山市公安局高度重视,抽调精干警力全面开展走访、采集、侦查、比对等工作,全力寻找失踪人员。

5月13日,乐山市公安局入库的卢某、范某某DNA信息和重庆市公安局入库的付某某(男,32岁,现住河北省保定市)DNA信息比中。经乐山市公安局进一步检验复核,确认付某某与卢某、范某某存在生物学遗传关系,付某某就是失踪30年的“勇娃”!

6月8日,在省市县三级公安机关的共同努力和见证下,“勇娃”终于和母亲团聚。

偷摩托“巧遇”公安局长 3人现场被逮

本报讯(记者 龚启文)干坏事遇到公安局长,还有比这更倒霉的小偷吗?3日,3名年轻人在犍为县城实施盗窃时,恰好被该县公安局长瞧见,当场束手就擒。

3日晚上10点过,犍为县公安局长文军和往常一样出门散步,行至县城滨江路时,看到两男一女形迹可疑、鬼鬼祟祟,便一路跟踪。眼见3人溜进某单位住宿区院子,开始实施盗窃,文军迅速调集县公安局特警大队和玉津派出所警力,前来围堵。

不久,3人推着一辆摩托车出来时,被文军和前来增援的民警当场挡获。

经审讯,犯罪嫌疑人涂某、谢某、胡某如实交代了今年5月以来,在玉津镇采取撬锁剪线方式盗窃摩托车4辆的违法犯罪事实。

目前,犍为县公安局已追回被盗摩托车3辆。

猪猪坐在斑马线上 它到底经历了什么?



猪猪坐在斑马线上

本报讯(记者 唐诗敏 摄影报道)昨(9)日上午10点过,在乐山中心城区鹤翔路993号附近,一头猪坐在斑马线上,引起了不少路人围观。

记者在现场看到,一头猪坐在斑马线中间,身边有一摊血迹,疑似受伤;还有另外一头猪在人行道上拱草,似乎要比斑马线上的小伙伴开心许多。

就在斑马线旁,一辆载满猪的小货车停在路边。货车师傅表示,这些猪是准备从市中区全福街运往苏稽镇,途经此地时两头猪从车上掉落,其中坐在斑马线上的猪因腿摔断了,一时半会儿无法移动,他已及时联系同事赶往现场处理。